

СОГАЗ: максимально возможное доверие

Страховая группа «СОГАЗ» основана в 1993 году и является одним из крупнейших в России страховщиков федерального уровня. Группа предоставляет более 100 программ страхования для частных лиц и предприятий самых разных сфер деятельности.

Группа «СОГАЗ» — признанный лидер в сфере корпоративного страхования. Ей доверяют свою страховую защиту системообразующие российские корпорации и их работники. В числе клиентов СОГАЗа — Группа «Газпром», ОАО «РЖД», ОАО «НК «Роснефть», ГК «Росатом», ОАО «Северсталь», «Евраз Групп», ОАО «Силловые машины», ОАО «Объединенные машиностроительные заводы», а также тысячи других предприятий и организаций. Региональная сеть группы насчитывает более 600 подразделений и офисов продаж по всей стране — от Хабаровска до Калининграда.

Максимально возможный кредитный рейтинг

Надежность и финансовая устойчивость компаний Группы «СОГАЗ» подтверждены ведущими международными и российскими рейтинговыми агентствами. Качественная перестраховочная защита рисков, а также размеры страховых резервов и собственного капитала делают СОГАЗ самым надежным страховщиком в стране и гарантируют клиентам группы высочайший уровень страховой защиты.

Рейтинговое агентство НКР 16 мая 2023 года подтвердило максимально возможный кредитный рейтинг АО «СОГАЗ». Рейтинг установлен на уровне AAA.ru (самый высокий рейтинг кредитоспособности по российской шкале Standard & Poor's) в третий раз подряд. Прогноз по рейтингу — стабильный. Агентство отметило, что в 2022 году СОГАЗ сохранил лидирующие позиции на страховом рынке и продемонстрировал высокую капитализацию и прибыльность.

Финансовый профиль компании характеризуется сильными показателями ликвидности активов, достаточности капитала и инвестиционной политики. НКР отмечает, что АО «СОГАЗ» неизменно занимает 1-е место по объему страховых премий non-life — доля компании на российском рынке превышает 23%. Диверсификация бизнеса АО «СОГАЗ» оценивается агентством как умеренно высокая.



Аналитики также выделяют устойчивую структуру акционеров, успешный опыт интеграции приобретаемых страховых организаций и сбалансированную андеррайтинговую политику. Системная значимость АО «СОГАЗ», по мнению НКР, в случае необходимости может способствовать получению компанией экстраординарной поддержки Банка России.

По оценкам НКР, в 2023 году СОГАЗ продолжит занимать ведущие позиции на рынке. Стабильный прогноз предполагает с высокой долей вероятности неизменность рейтинга на горизонте 12 месяцев.

Качество управления, в том числе риск-менеджмента, соответствует объему проводимых страховщиком операций. В компании функционируют коллегиальные органы, в функции которых входит управление рисками, а также обособленное подразделение, отвечающее за риск-менеджмент. В то же время агентство отмечает сложную структуру собственности компании.

Высокотехнологичная медицинская помощь со страховым покрытием до 20 миллионов рублей

Новая программа ДМС «Высокие медицинские технологии» от СОГАЗа позволяет организовать дорогостоящее лечение самого широкого перечня серьезных заболеваний. По данным СОГАЗа, наиболее частыми причинами обращений по программе добровольного медицинского страхования (ДМС) на случай серьезных заболеваний являются онкологические заболевания (22,6%), болезни опорно-двигательной системы (19%), болезни органов зрения (15,8%) и сердечно-сосудистые заболевания (14%).

Такие состояния относятся к наиболее сложным и дорогостоящим направлениям медицины.

Программа «Высокие медицинские технологии» покрывает высокотехнологичное и дорогостоящее лечение,





а также оперативное вмешательство в случае диагностирования серьезного заболевания в период действия страховки. В частности, по этой программе застрахованные могут получить своевременную медицинскую помощь в лучших клиниках России при заболеваниях, требующих трансплантации органов, кардио- и ангиохирургических операций, лечения черепно-мозговых травм, травм позвоночника и других.

Преимущества программы включают покрытие риска онкологических заболеваний, в том числе после длительной ремиссии в течение пяти лет, а также эндопротезирование суставов. Для программ «Оптимальная» и «Премиум» предусмотрено расширение — реабилитационно-восстановительное лечение после перенесенного заболевания.

Предусмотрено три варианта программы — «Базовая», «Оптимальная» и «Премиум». Все варианты не требуют прохождения медицинского обследования и заполнения анкеты. Стоимость полиса варьируется от 17 500 до 43 500 рублей в зависимости от набора рисков и страховой суммы. Застрахованным также доступны безлимитные телемедицинские консультации через мобильное приложение СОГАЗа.

«Новая программа «Высокие медицинские технологии» — это помощь в самых сложных жизненных ситуациях, надежная страховая защита на случай тяжелых заболеваний. Ранее аналогичный продукт высокотехнологичной медицинской помощи мы предложили корпоративным клиентам и видим, что спрос на него высокий. Теперь программа доступна для всех наших розничных клиентов. Нельзя купить здоровье, но можно обеспечить качественное, современное, а главное, своевременное лечение в случае серьезного заболевания. Именно это стало нашим ориентиром при создании продукта, — отмечает Мария БЕРЛОВА, исполнительный директор СОГАЗа.

Программа доступна для застрахованных лиц в возрасте от 1 года до 80 лет. Пролонгация договора осуществляется на ежегодной основе. Отсрочка вступления договора страхования в силу (временная франшиза) составляет 90

Рейтинговое агентство НКР 16 мая 2023 года подтвердило максимально возможный кредитный рейтинг АО «СОГАЗ». Рейтинг установлен на уровне AAA.ru (самый высокий рейтинг кредитоспособности по российской шкале Standard & Poor's) в третий раз подряд

дней со дня уплаты страховой премии и применяется только в первый год страхования.

Импортозамещение делает СОГАЗ более устойчивым перед киберугрозами

Не менее значимым направлением развития компании является импортозамещение. Это направление проектной деятельности, в которое она стабильно инвестирует, и объемы инвестиций растут. Прежде всего, это касается ИТ-инфраструктуры — как «железа», так и программного обеспечения. Полным ходом идет модернизация инфраструктурных систем и сетей передачи данных во всех офисах компании. В этом году реализованы несколько таких инфраструктурных проектов.

У СОГАЗа уже есть отечественные продукты, которые удовлетворяют всем необходимым параметрам. Параллельно специалисты постоянно изучают рынок отечественных ИТ-продуктов, включая средства информационной защиты, ищут подходящие решения для возможной замены импортных решений, которые работают сейчас, проводят их нагрузочные и функциональные тесты. В рамках этой работы важно сделать так, чтобы отечественное решение было эффективным с точки зрения безопасности и при этом оптимальным по соотношению цена — качество.

«Дальнейшее развитие в этом направлении и реализация новых инфраструктурных проектов повысят стабильность работы всех систем, улучшат клиентский опыт, повысят скорость и эффективность внутренних процессов и сделают СОГАЗ еще более устойчивым перед киберугрозами, — уверен директор дирекции по ИТ-инфраструктуре СОГАЗа Сергей КОНСТАНТИНОВ.

Укрепление технологического лидерства на страховом рынке требует комплексного подхода, который включает в себя непрерывное технологическое развитие, постоянное совершенствование технического и интеллектуального капитала, защиту персональных данных, в том числе медицинских. СОГАЗ стремится развивать все эти направления. Все его клиенты могут быть уверены в финансовой устойчивости и стабильных лидирующих позициях.

Страховая Группа «СОГАЗ» — это высокопрофессиональная команда специалистов, обладающая уникальным для рынка опытом, знаниями и технологиями. Компании группы входят в состав ведущих профессиональных союзов и объединений и принимают активное участие в развитии российского страхового рынка.

По материалам <https://www.sogaz.ru>

